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            JUDEȚUL BRĂILA  
           MUNICIPIUL BRĂILA 
         SECRETAR GENERAL       
         Nr. 268409/31.10.2024 
 

M I N U T A 
 

 ŞEDINŢEI EXTRAORDINARE, CU CONVOCARE DE ÎNDATĂ, A CONSILIULUI LOCAL 
MUNICIPAL BRĂILA,  

DIN DATA DE 31 OCTOMBRIE 2024, ORA 0900 ,  
SALA COMPANIEI DE UTILITĂȚI PUBLICE „DUNĂREA” BRĂILA S.A.  

 
 

În urma apelului nominal, din cei 20 de consilieri locali în funcţie, au fost prezenţi la 
ședință 19 consilieri locali municipali, lipsind motivat   dl consilier Vărzaru Dan - Andrei. 
          Precizăm faptul că domnul consilier local Jantea - Crican Alexandru,  doamna consilier 
local Marcu Mirela - Andreea și doamna consilier local Voineag Cristiana au participat online la 
ședință, prin conectare la platforma de videoconferință, ZOOM. 
 

În cadrul şedinţei au fost adoptate următoarele hotărâri: 
 

1) H.C.L.M. Brăila nr. 615/31.10.2024: Rectificarea bugetului local al municipiului Brăila, 
pe anul 2024  - Hotărârea a fost adoptată cu unanimitate de voturi. 

 
2) H.C.L.M. Brăila nr. 616/31.10.2024: Rectificarea bugetului general centralizat al 

municipiului Brăila, pe anul 2024 - Hotărârea a fost adoptată cu unanimitate de voturi. 
 
3) H.C.L.M. Brăila nr. 617/31.10.2024: Aprobarea contului de execuţie al bugetului local 

al municipiului Brăila, a contului de execuţie al bugetului instituţiilor publice finanţate din 
venituri proprii și subvenții de la bugetul local, a contului de execuţie al bugetului instituţiilor 
publice finanţate integral din venituri proprii și a contului de execuţie al bugetului fondurilor 
externe nerambursabile, la 30.09.2024 - Hotărârea a fost adoptată cu unanimitate de 
voturi. 

 
4) H.C.L.M. Brăila nr. 618/31.10.2024: Aprobarea Regulamentului de Organizare și 

Funcționare al Centrului Cultural și de Agrement „Chira Chiralina” - Hotărârea a fost adoptată 
cu unanimitate de voturi. 

 
5) H.C.L.M. Brăila nr. 619/31.10.2024: Desemnarea reprezentanţilor Consiliului Local 

Municipal Brăila şi aprobarea componenţei comisiei de licitaţie pentru concesionarea unui bun 
imobil, în suprafață de 570 mp, situat în perimetrul III, aflat în administrarea Regiei Autonome 
„ADMINISTRAȚIA ZONEI LIBERE BRĂILA” - Hotărârea a fost adoptată cu 18 voturi 
„pentru” și 1 „abținere”. 

 
            Menționăm faptul că desemnarea reprezentanților Consiliului Local Municipal Brăila ca 
membri titulari în comisia de licitaţie pentru concesionarea unui bun imobil, în suprafață de 
570 mp, situat în perimetrul III, aflat în administrarea Regiei Autonome „Administrația Zonei 
Libere Brăila”, s-a efectuat prin vot secret, doamna consilier local Bobi Silvia, obținând 15 
voturi „pentru” din totalul celor 16 buletine de vot și doamna consilier local Neacșu Cornelia, 
obținând 15 voturi „pentru” din totalul celor 16 buletine de vot, un buletin de vot fiind anulat. 
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              De asemenea, precizăm faptul că desemnarea reprezentantului Consiliului Local 
Municipal Brăila ca membru supleant în comisia de licitaţie pentru concesionarea unui bun 
imobil, în suprafață de 570 mp, situat în perimetrul III, aflat în administrarea Regiei Autonome 
„Administrația Zonei Libere Brăila”, s-a efectuat prin vot secret, domnul consilier local Petru 
Gojan, obținând 15 voturi „pentru” din totalul celor 16 buletine de vot, un buletin de vot fiind 
anulat. 
 

 
 

 
 

SECRETARUL GENERAL AL MUNICIPIULUI BRĂILA, 
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